



Áradás és habzás

2024 július 24. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Mostantól tehát ?k lesznek a Tisza Párt alelnökei, a hon megment?i. Magyar Péter és Radnai Márk. Az övcsatos és az ujjtör?

Épül, szépül Magyar Péter szektapártja, a Tisza. Nemrégiben megismertük az új alelnököt, Radnai Márkot. Az

interneten közzétett fotón a Duna partján örvendezik egymásnak a két jeles személyiség, Magyar és Radnai, háttérben az Országházzal, amelyet majd két év múlva – reményeik szerint – bevesznek. Feltéve, ha mi, szavazók meg bevesszük, amit Magyarék hirdetnek. (Politikai krédójuk: aki nincs velük, azt a Tóni fizeti.)

Radnai Márknál alkalmasabb figurát nem is találhattak volna a szekta alvezéréül.

Valódi államférfi, komoly intellektüel ?, aki az Alföldi Róbert-féle Átrium alternatív színjátszó körében pallérozódott. Legismertebb rendezése a szép, magyaros cím? Closer volt, amely annyira pompásan sikerült, hogy még az Élet és Irodalom színikritikusa, Koltai Tamás is kiakadt rajta, mint az ingaóra. Pedig az ÉS-ben aztán nem szívbijosok dolgoznak, köreikben többnyire meghatódnak a progresszív bornírtságoktól. Nos, Radnai rendezése még nekik is sok volt. Képzeltetik, milyen lehetett... Az Átrium gyorsan le is vette m?sorról.

Akkoriban történt, 2015 ver?fényes júniusában, hogy a hoppon maradt Radnai Márk rendez? a következ?, [igencsak szívélyes üzenetet küldte](#) Koltai Tamás színikritikusnak:

Ha még egyszer meglátlak bármelyik el?adásom közelében, egyesével töröm el minden ujjad! Bezony. Szép nyarat! Menj jó messzire!

Nem tudni, Koltai messzire ment-e, illetve hogy ujjait utóbb eltördelte-e a fölhevült színidirektor. Mindenesetre Radnai azzal mentetet?zött, hogy nagyon föl volt aljzva, hirtelen fölindulásból pattant ki agyából az ujjtördelés ötlete, ám azóta elmúlt, megbánta és szerencsére elnézést kért áldozatától.

Ilyen pedigre alapján elképzelni sem lehet tökéletesebb Tisza-alelnököt Radnainál. Remekül kiegészítik majd egymást Magyarral, aki maga is hasonlóan kiegyensúlyozott, disztíngvált, talpig úriember. Ezt bizonyította, amikor gyermekeit – Varga Judit visszaemlékezése szerint – azzal rémisztgette, hogy hamarosan intézetbe kerülnek, mert anya tönkretette ?t. Meg amikor konyhakéssel a kezében mászkált a családi házban, máskor pedig öngyilkosságot színlelt. Vagy legutóbb az Ötkertben, az elhíresült buliban, amikor er?szakkal kitepte egy fiatalember kezéb?l a telefont és a Dunába hajította. Nettó államférfi, na.

Nem fogják elhinni, de Radnai Márk is ott volt az Ötkertben, és állítólag ? volt az, aki próbálta menteni a helyzetet Magyar ámokfutása után: elérhet?séget kért a kirabolt fiattól, hogy kés?bb kártalanítsák a mobiltelefonért. Meglehet, a pártban is ez lesz majd Radnai dolga: oltani a tüzet az elszabadult hajóágyúként mindenre löv? Magyar után.

Mostantól tehát ?k lesznek a Tisza párt alelnökei, a hon megment?i. Magyar Péter és Radnai Márk. Az övcsatos és az ujjtör?. Zsák a feltját, illetve similis simile gaudet (hasonló a hasonlóknak örül). Egyre inkább körvonalazódik, hogy a Tiszában politizálni nem hivatás, hanem valamiféle életérzés. Ha kell?en agresszív, hisztérikus, illetve frusztrált vagy, s épp nem süt rád a nap, akkor itt a helyed. Lépj be a Tiszába, és fogj rá mindent az Orbánra!

A Radnaival közös fotó mellett egy másik képet is posztolt néhány napja Magyar Péter. Büszkén. Ezen lehajtott, aláztos f?vel bájolog Ursula von der Leyen mellett, akit kés?bb párttársaival együtt meg is szavazott bizottsági elnöknek. Pedig a kampányban még kikérte magának a Fidesz „hazu” plakátjait, amelyeken ott pukedlizett Ursula el?tt. ? aztán nem lesz aláztos szolga, dehogy. Persze hogy nem lesz – hiszen már az.

Árad a Tisza? Inkább csak az emészt? habzik.

Pilhál Tamás - www.magyar nemzet.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
